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Wortelfunctie met cosinus 

7 maximumscore 5 

• 1
21 cos 6x   geeft 3

21 cos x  , dus 1
2cos x   1 

• Dit geeft (voor π 2πx  ) 4
3 πx   1 

• sin( )
2 1 cos

x
f ' x

x



2 

• De gevraagde richtingscoëfficiënt is 4 1
3 4( π) 2f '    (of: 1

2 2
 ) 1 

of 

• Op  0, 2π  is    2 1 1
2 2( ) 1 (1 2sin ) 2 sinf x x x     1 

•  1 1
2 22 sin 6x   geeft  1 1

2 2sin 3x  1 

• Dit geeft (voor π 2πx  ) 4
3 πx   1 

•  1 1
2 2( ) 2 cosf ' x x  1 

• De gevraagde richtingscoëfficiënt is 4 1
3 4( π) 2f '    (of: 1

2 2
 ) 1 

1
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8 maximumscore 8 

• 1
2 2 2x   geeft 2x  1 

• De inhoud van L is
2

21
2

0

π ( 2 ) dx x   +
π

2

2

π ( 2) dx   –
π

2

0

π ( 1 cos ) dx x  2 

• Dus de inhoud van L is
2

21
2

0

π dx x   +
π

2

π 2 dx   –
π

0

π (1 cos ) dx x  1 

• Een primitieve van 21
2 x  is 31

6 x  en een primitieve van 2 is 2x 1 
• Een primitieve van 1 cos x  is sinx x 1 
• De inhoud van L is 31

6π 2 π (2π 4) π π        1 

• Het antwoord: 2 8
3π π  (of 8

3π(π ) ) 1 

of 

• De inhoud van L is inhoud kegel + inhoud cilinder
π

0

π (1 cos ) dx x   2 

• 1
2 2 2x   geeft 2x  1 

• De inhoud van de kegel is 21
3 π ( 2) 2   1 

• De inhoud van de cilinder is 2π ( 2) (π 2)   1 
• Een primitieve van 1 cos x  is sinx x 1 
• De inhoud van L is 1

3 π 4 π (2π 4) π π      1 

• Het antwoord: 2 8
3π π  (of 8

3π(π ) ) 1 

2




